

## 他们何辜 波士顿连环爆炸死伤过百

当地时间4月15日,美国匹兹堡,圣路易斯红雀队球员在美国职业棒球大联盟一场比赛前为爆炸案受害者默哀。

## 连环爆炸 炸不掉历史传统

马拉松是所有体育活动中最团结人的运动。这座给上万名运动员加油的城市并不真正关心谁赢了。比赛没有甲方乙方。站在两旁的观众,就像1897年第一届赛事的观众一样,来到现场为运动员欢呼。

周一,第117届波士顿马拉松赛乌云密布,而且有一点寒冷,但这正是运动员喜欢的天气。在已经有人撞线的3个小时后,还有不少运动员在路上奔跑,也还有数百以百计的观众在路两旁为他们加油鼓劲。就在这时,爆炸在接近终点的主要观看点发生了。一瞬间,几十面国旗被炸飞。

有几位马拉松运动员被爆炸击倒。其他一些运动员继续向前跑,直到他们意识到很可怕的什么事情刚刚发生了。他们返回以后,称听到了哭喊声,看见滚滚浓烟,以及遇难者的血液和躯体。

第一次爆炸后的15秒,就在不远处,发生第二次爆炸。很显然这不是一起随机事件,而是又一起针对无辜美国人的恐怖袭击。

官方要想明白这次恐怖袭击是哪种恶毒的意识作祟尚需时日。奥巴马发誓把肇事者绳之以法,赞扬波士顿是努力且能够恢复的城市,它能照料好自己,也将受到国家的呵护。他说,“今晚,美国将为波士顿祈祷。”

42.2公里的简单欢乐在周一化为乌有。但明年,马拉松比赛会回归,不论需要多少安保,也不论群众可以呼喊多大的分贝。恐怖主义行为不足以打击属于美国的传统。

(宗禾)



## 袭击体育赛事 是与人类为敌

恐怖分子在体现和平的体育赛事中引爆罪恶的炸弹,在世界最古老的马拉松比赛中,向无辜的参赛者和平民下手,是对世界和平宣战,是与人类为敌!

体育是人类热爱和平、珍爱生命的旗帜,超越着民族、国家、种族、宗教、信仰和意识形态。朗朗乾坤之下,体育,是人类追求和平和友谊的象征,是人类追寻梦想和远离战争的净土。体育赛事曾令敌对双方宣布停战,显示出了人性中的光芒。

但是近年来却屡屡成为

恐怖分子和极端分子发泄仇恨的对象,残害热爱生命、热爱和平的无辜者,其恶行必将受到全世界的声讨和谴责。

体育具有公平竞争、友好互助的天然属性,不过,其同样具有强大的传播效应和聚集人群的能力,有句话说得好:“体育就像一个摆在橱窗里的瓷瓶,虽然光鲜夺目价值不菲,但异常脆弱。”以开放的胸怀包容各种差异,也极容易因这种包容被捅上一刀。

不管怎样,体育精神的核心仍是奋发进取、不屈不挠。

热爱和平、热爱体育的人们,绝不会因为恐怖分子的几颗炸弹就被吓倒。这个世界,正因为有奥运会、足球世界杯,以及其他大型国际体育赛事的存在,才使人类拥有了共同狂欢的和平节日;才使不同种族、不同宗教、不同肤色和不同信仰的人们,集结在蓝天白云之下,享受快乐和阳光。

我们为死难者默哀的同时,诅咒和声讨恐怖分子在体育场上的暴行。让罪恶和炸弹远离体育赛事!让和平和博爱照亮体育场!

综合新华社稿件

### ○回顾

## 亚特兰大爆炸案 造成一死百余伤

2010年1月,多哥足球队在安哥拉遭枪手袭击,致使包括球队官员、教练和巴士司机在内的数人死亡。

2009年3月,斯里兰卡板球队乘坐的巴士在巴基斯坦城市拉合尔遭蒙面枪手袭击,造成7人死亡,另有6名运动员受伤。

2008年4月,在庆祝斯里兰卡新年到来的马拉松比赛的起点线附近发生自杀性爆炸袭击,共造成几十人死亡。

2006年,世界范围内发生了3起针对伊拉克运动员的袭击事件。5月17日,跆拳道队的15名运动员和官员被绑架。没有发现任何一名运动员生还的迹象。5月26日,枪手杀死了2名伊拉克网球选手和他们的教练。7月16日,约50名枪手闯入巴格达的一个体育会议现场,劫持30名运动员和多名官员,包括伊拉克奥林匹克委员会主席。

2002年5月,巴基斯坦城市卡拉奇发生自杀性爆炸袭击事件,造成14人死亡。事发地点就在新西兰板球队驻扎的酒店外,随后新西兰比赛团队回国。

1996年7月,美国亚特兰大奥运会的世纪公园发生爆炸,造成1人死亡,超过100人受伤。

1987年4月,斯里兰卡首都科伦坡一个公交站发生汽车炸弹袭击事件,当时正值新西兰板球队在该国比赛,事件造成逾100人死亡。

1972年德国慕尼黑奥运会,11名以色列运动员被巴勒斯坦武装组织“黑色9月”杀害。

据中新社

斗泰醫國

心脑血管病人——

## 养血开窍治心脑 一生只需3副药



心脑血管病之父——连淑安教授

现在能用奇医奇术治疗心脑血管的人不多,从北京、上海到武汉、广州,能把心脑血管病治愈的人,全国不超过5人。北京的连淑安教授,在这5人当中,绝对是数一数二的顶尖专家。

### 养血开窍 治服中西医名家

2011年8月,一位特殊的心脑血管病患者,吉林的张大娘在治疗16年、遍寻名医仍不能医的情况下,求人抬到北京,求大医施十九位专家会诊后,束手无策,他们说,你们可以到连淑安那瞧一瞧吧,也许还有一丝希望。

连淑安教授进行详尽的问诊检查,他发现张大娘的心脑血管病极为罕见,严重瘫痪也超过了连教授的想象,病人嘴角歪斜,嘴角更是开始垂垂。心血管堵塞超过80%,室心房节律失常,心悸慢,有时40次,头晕现象严重,脑神经细胞大部分瘫痪,功能丧失严重。

别的办法治疗根本无效,连教授说,只有采用“养血开窍疗法”,病人也许还有救。于是连教授开了三个疗程的“乌龙养血胶囊”叫病人按时服用,一周后情况出现好转,张先生的心慌胸闷症状明显减轻,但壳三疗程之后病情大有起色,原先紫暗的血管基本疏通,心脏次数恢复正常,从40下,上升到60下,脑神经修复情况也十分明显,原来走路左脚先知觉,现在可以慢慢行走,张大娘的家人喜出望外,就连那十几位大师级的专家也心服口服。

### 养血是心脑康复的“果”

中医五千年治心脑,核心理论就是补气养血,只有气足了,血液才能流得快,垃圾才能冲得净,排出体外,这样血液才干净,心脏血管就干净了,所以说,别小看这个养字,它可是治疗心脑血管病的关键。“乌龙养血胶囊”补气养血,补足了肾脏和肺脏里的气,养好血管里的血,再排毒养血,把血液中的垃圾排净,血液循环净,让中老年人的血管年轻10岁。

### 开窍是心脑康复的“果”

心脑血管病的根本在于血液,而病症却

在心脏。先养血,再开窍,才能彻底治好心脑血管病。

养血是一种疗法,是一个治疗的过程,而真正要达到的目的就是“开窍”。通过养血开心窍、开脑窍,迅速恢复心脏功能,彻底康复心脑血管病,这也是连教授对五千年的中医的重新认识。

开窍了,胸口不堵了,再不用支架,搭桥是把心病2年的蒋先生,心绞痛时不断就发作,9次心梗,幸亏抢救来的快,才保住了三条命。这次听说“乌龙养血胶囊”是大名鼎鼎的连淑安教授研发的国药,赶紧买来30盒。

吃了3天我就明白这开窍是怎么回事了,原来感觉心口就堵了一团堵死,空气透不来,感觉不出左,这开窍的感觉就是感觉通透了,堵塞解除,心口亮堂。原来这心脏房颤,颤的时候200多下,现在平息多了,70多下,慢慢地颤的恢复正常,神有神。原来心脏就象被“堵”住似的,血管狭窄就堵,现在就象洗过一样清爽,再也不担心心梗猝死了。

### 开窍了,跳舞能正常活动了

家做武圣路的赵大妈,看到报纸上连淑安的宣传,心动了,感觉自己6年的癫痫有救了。闺女看着老妈可怜的样子,于心不忍,心想:就当是花钱买一份孝心了。让全家人筹钱,赵大妈是花钱买一份孝心对了,赵大妈吃的第三天就发觉这癫痫发作了,一个月过去,癫痫就开始发作了,口水也不流了,说话成句了,家人惊讶的目瞪口呆,赶紧又买来十盒,这十盒吃完,奇迹出现了,手脚能动了,自己拿勺子吃饭,能自己去卫生间,一个人在家的时候,能照顾自己,照顾人放心了。

### 三高患者,别人三副药,你只需一副药

在走访连淑安当天,一位高血脂、高心病患者来问诊,患者症状:坐骨胸闷、心口痛,血压高的时候一言八,整天头昏脑胀,稍微累一点就浑身瘫软,还发作过心绞痛,像我这么重的症状能治好吗?

连淑安教授说,你这样的症状,在我的病人里,是最轻的了,有些中风的,都是被家人抬来的,到我这,三副药就放下地行走。有些是心病人,支架都做了三个,马上要截肢了,到我这,三副药,能截不截,原来截肢架的血管都打通了,心脏恢复的像20岁的小伙子。像你这样的高血压,是心病初期,病人吃十盒,你只管吃五盒,病人三副药,你只管一剂药,恢复后,和正常人一模一样。

### 一位顶十粒,是科学,不是奇迹

一个普通的中药,不仅有药那么快的起效速度,还有中药的安全无毒副作用优点,还能让心病患者老吃支架,截肢免掉,能让心病患者重新站起来,看似简单,其实,这和乌龙养血胶囊的高科技提取,有直接关系。

乌龙养血胶囊,在生产上,首次利用西药的提取方法,将红花、冬虫夏草、熊胆等22味中药材中的有效成分分离萃取。这样生产出来的乌龙养血胶囊,只要吃上一粒,就能顶普通药物十盒。

### 乌龙养血胶囊4大优势

1.排毒养血:补肾养肝、疏肝排毒,养血活血,排除血液毒素垃圾,血液新鲜流畅,即使是60岁的老人,也能达到献血的标准。

2.滋补心脑,恢复心脏的血液循环功能:恢复心脏的正常收缩能力,心脏泵血有力,心脏驱动恢复正常,让你就象运动员一样,胳膊上的动脉都流畅起来。

3.清除心梗、脑梗等猝死危险:恢复血管弹性,促进血管弹性及通畅,消除心梗、脑梗等猝死危险,提高病人康复后的生活质量,防止复发。

4.修复心脏、大脑的神经功能:改善房颤、早搏、抽搐、失语等症状,让心脏血管病人,恢复到正常人状态。

### 一次正确的选择 换来生命的延续

本次走访临近结束时,连淑安教授通过我们对所有的心脏病患者说:我行医50

多年,对各种心脏病都进行过治疗和研究,乌龙养血胶囊的发现,不仅继承了中医几千年的精华,也是我几十年治疗心血的结晶。我治疗,就靠两样,一是养心安神,二是养不离药,基本上找我看病的心脑血管病患者,对治疗效果还没有说不清楚的。

在这里,我要强调一点,吃完几盒,病情好转后,高不能停,要继续治疗,不能半途而废。得病不是一天两天得的,治疗位不要指望10天半个月就彻底好,越是盼着早点好,心脏病老是惦记着,就会影响治疗效果,欲速则不达。只要坚持治疗了,就会体会到效果;

要心脏病患者开心窝:服用5盒,心不慌、胸不闷、气不短,心悸、房颤、心律不齐、早搏、眩晕等症消失;10盒:冠心病、心绞痛、心力衰竭、心肌缺血根本好转,心脏指标正常;20盒以上:心脏有力,脉搏正常,血管营养丰富,心脏不再犯病,做个正常人。

脑中风患者开脑窍:服用5盒,不眩晕、不头痛、手脚温热,不流口水、能说话、手足不麻,脸色红润;服用10盒,口水不流、言语清楚、自己能吃饭、下床、去厕所,能外出活动;20盒以上,脑血栓、脑出血、中风偏瘫根本好转,而如病前状态。

三高患者轻松康复:服用8盒,头不晕、头痛、气不足、精神好,白天不瞌睡,晚上睡的香;服用10盒,眼不累、眼红润、指标下降大半,不多梦、不恶梦,早起不晕车、工作精神;10盒以上,三高完全消失,生活完全恢复正常,气力足、精神旺。

最后,我们把“乌龙养血胶囊”在本省的查询电话公布出来0531-87171517,免费查询:400-619-7088,方便大家专家问诊,也许你的一个电话,就救了你的后半生,能帮助康复的朋友不妨试一试,一个正确的选择,解除您的痛苦,解除全家人的忧愁!